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Az észak-balatoni vasútvonal Szabadbattyán és Balatonfüred közötti szakaszának villamosítása miatt 2021
nyaráig módosul a Budapest-Székesfehérvár-Tapolca vonalon közlekedő vonatok menetrendje, valamint
pótlóbuszok közlekednek Székesfehérvár és Balatonfüred, illetve Aszófő között. A NIF Nemzeti
Infrastruktúra Fejlesztő által irányított beruházás során felsővezetéket építenek ki, felújítják Polgárdi,
Balatonkenese, Balatonfűzfő és Alsóörs állomást: akadálymentesített magasperonokat alakítanak ki,
továbbá korszerű térvilágítást és hangos utastájékoztató berendezéseket telepítenek. Jövő év nyarától
korszerű, kényelmes és környezetbarát motorvonatok közlekedhetnek Budapest és Balatonfüred között
és csökkenhet a menetidő.

Szeptember 28-tól december 12-ig a vonatok továbbra is módosított menetrend [1] szerint közlekednek a felújítás
következő fázisában. Székesfehérvár és Balatonfüred, illetve egyes éjszakákon Székesfehérvár és Aszófő
között pótlóbuszokkal kell utazni. A buszok néhány település kivételével nem a vasútállomásoknál, hanem a főúton
érintett autóbusz-megállókban állnak meg.
A villamosítás és a felújítás miatt több vonat nem közlekedik Déli pályaudvar és Tapolca között. Helyettük
Székesfehérvárig a menetrend szerinti elővárosi és távolsági vonatokkal lehet eljutni, onnét pedig pótlóbuszokkal
továbbutazni Balatonfüred, illetve Aszófő felé. Az utasok a tapolcai gyorsvonatok helyett a szeptember 28-tól új
menetrend szerint közlekedő Balaton és Tópart InterCity vonatokkal is utazhatnak a Déli pályaudvarról Lepsényig.
A vonatokról Lepsénynél lehet átszállni a Balatonfüredre tartó pótlóbuszokra, melyek Balatonakarattyánál érik
el az északi partot.

Az utasok a menetrendi kereső segítségével tájékozódhatnak a közlekedő járatokról.

Térkép: https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/upload/line-lock/29-vgz-terkep-0928_1212-v0917.pdf [2]

További információk a beruházásról: https://nif.hu/2020/09/modositott-menetrend-potlobuszok-a-szekesfehervar-
balatonfured-vonalon-2020-oszetol/ [3] 
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